

ПК-версия Ghost of Tsushima не потребует учетную запись PSN
для одиночной кампании

Вчера Sony и Arrowhead расстроили многих ПК-геймеров, объявив, что для Helldivers 2 скоро потребуется учетная запись PSN в Steam. И еще одна игра, для которой наличие учетной записи PSN является обязательным требованием в Steam, — это Ghost of Tsushima. Однако Sucker Punch подтвердили, что вы сможете играть в одиночную кампанию без неё.

Sucker Punch заявила, что учетная запись PSN требуется только для многопользовательского онлайн-режима Legends и для использования оверлея PlayStation. Тем, кто хочет испытать однопользовательскую кампанию, не придется ее создавать.

Ghost of Tsushima выйдет на ПК 16 мая.